

30 мая 2022 г.

Понятие Манвантары и её формирование

Манвантара - это часть цикла.

Манвантара - это проявленность Мироздания в противоположность непроявленности (Пралайе) Мироздания или, как вы говорите, Вселенной. Под словом Вселенная вы, как правило, подразумеваете физический мир. В Духовном мире под словом *Вселенная* подразумеваются все материальные миры. В этой Манвантаре 59 уровней плотности, и все они входят в понятие Вселенной или Материального мира.

Первые 3 уровня плотности - это когда есть вещества, составляющие, видимые вами физические миры, физические энергии. Первый, второй и третий уровни плотности - это то, что вы называете Космосом, то, что вы называете Вселенной, а в Духовном мире Космосом и Вселенной называются все материальные миры, в том числе и тонкоматериальные. Вы это можете называть Духом, потому что у вас нет таких приборов для определения очень тонких состояний материй, поэтому для вас это Дух.

Надо учитывать, что Вселенная — это далеко не только физический мир, это ещё и эфирный или тонкий миры, это мир между физическим и Духовным, а точнее миры, которые наши межзвёздные друзья называют плазмOIDными. Почему во множественном числе? Потому что этих миров очень много, их сотни тысяч миллионов, если учитывать все Галактики, то этих миров очень, очень много.

Так вот, Вселенная проявляется из Духовного Света, идущего из Божественного царства, последовательно развёртываясь во времени и пространстве. Сначала появляется очень тонкий материальный мир. Там воплощаются Духи. Воплощаются, значит облачаются в определённую духовную оболочку. Дух входит в этот очень тонкий материальный мир и как бы надевает эту материю, начинает формировать из своих мыслей мир, то есть Дух начинает уплотнять свои мысли и формировать более плотный материальный мир. Но этот более плотный материальный мир ещё далеко не физический. Развёртывание продолжается. В этой Манвантаре развернулось 59 уровней плотности.

Тот период, который наступает после Манвантары называется периодом Покоя (Пралайя), когда все энергии переходят в Духовный мир из всех материальных миров. Происходит это в обратном порядке. Сначала исчезает физический мир, он как бы исчезает для физического зрения, для физических чувств, однако вся его энергия по закону физики о сохранении энергии, естественно, не исчезает, она переходит в тонкие миры. Потом после разбора на энергии первых 8-ми кластеров материального мира, остаётся, например, только 8-й уровень плотности, 9-й уровень плотности, 10-й уровень плотности.

Воплощения в тонкоматериальном мире продолжают.

Через некоторое время, а там тоже есть время в тонких мирах, просто воспринимается оно по-другому. Так вот, на каждом уровне плотности время может восприниматься как более длительное, так и более короткое, в зависимости от типа тонкого тела, но оно там есть. В любом материальном мире есть время.

Дальше выходят из состояния проявленности следующие 8 кластеров материального мира и

остаются от 16-го до 59-го. Так происходит до тех пор, пока весь материальный мир не исчезнет из проявленности, из бытия в проявленности, и все его энергии не перейдут в Духовный мир, откуда они изначально и произошли. Как только это произойдёт, Вселенной не будет. Никакого материального мира не будет. Но будет существовать Духовный мир, который есть всегда, он вечен. Все Духи, которые воплощались, перейдут в Духовный мир, на тот уровень, которого они достигли в последнем своём воплощении.

Далее существует период Покоя (Пралайя). Невозможно корректно определить его время, так как времени в линейном понимании в Духовном мире не существует. Там есть субъективное время, которое определяется скоростью мыслительных и эмоционально-волевых процессов в каждой отдельной духовной сущности.

Далее, как только у Духов возникает потребность снова воплотиться, не у одного-двух Духов, а общим импульсом, который проходит, как волна. Общим импульсом всех Духов, обращённым к Богу с просьбой выделить энергию. Но просьба — это так можно сказать на земном языке. На самом деле это мысленное обращение, оно совершенно бессловесно. Это общий мысленный импульс с просьбой выделить энергию на создание материального мира. Энергия выделяется, проходя через Духовный мир, через мир через все уровни невоплощённых Духов, находящихся в Духовном мире, и формирует по замыслу Бога первый из Тонких миров.

Всё повторяется сначала. Но в каждой Манвантаре может быть разное количество уровней плотности и разное количество земных лет, то есть разная продолжительность оборота Земли вокруг Солнца (не 365 дней, как сейчас) и разная продолжительность периода существования как отдельных Галактик, так и всей Вселенной в целом. В каждой Манвантаре может быть разная продолжительность.

Что касается продолжительности Покоя (Пралайи), если считать по субъективному времени, это может быть как секунда, так и несколько миллионов лет — это никто не может определить.

Когда Манвантара начинает сжиматься все процессы в носителях материальных энергий на всех уровнях плотности начинают ускоряться. Скажем так, чем больше нижних уровней плотности переходят в высшие, тем больше ускоряется этот процесс.

При возникновении материальной Вселенной, пока ещё не возник физический план, поток энергии времени течёт достаточно медленно, потому что ещё не сформировались определённые носители, имеющиеся в каждом материальном теле, которые помогают сознанию определять поток времени. И в каждом типе материального тела эти носители формируются неодинаково. Чем выше уровень плотности, тем медленнее, особенно на высоких уровнях плотности, воспринимается этот поток времени.

Время — это не просто энергия, как, например, Свет.

Время — это поток изменений материальных частиц относительно друг друга, поток изменения их положения в пространстве, их размеров и так далее.

Вот, например, Земля оборачивается вокруг Солнца, и это движение, которое изменяет положение определённых точек поверхности на Земле относительно Солнца, вы это называете сутками. Например, вы говорите «сейчас утро, сейчас день, сейчас вечер, сейчас ночь». Для вас это разное время, а из Духовного мира, это просто вечность. Когда мы находимся вне воплощения, мы не измеряем время, как вы.

Время — это именно поток изменений, обусловленный различными энергиями. Например, на физическом уровне плотности, применительно к Земле, поток времени обуславливается потоком солнечного света, который под разным углом падает на поверхность Земли. А в

тонкоматериальных мирах, где нет Солнца в вашем понимании, свет может быть везде, там другие критерии и параметры отсчёта времени.

Видео по теме: #450 Прямой эфир с Архангелом Метатроном. Часть 2.

Архангел Метатрон, глава Собора Иерархов Духовного Мира Галактики Млечный Путь,
управитель иудейского и христианского эгрегоров на планете Земля.

[СТРУКТУРА МИРОЗДАНИЯ. КТО ТАКОЙ БОГ?](#)

[НЕРАЗРУШИМОСТЬ НАШЕГО МИРА В МОМЕНТ ГИБЕЛИ ВСЕЛЕННОЙ](#)

[ЭФИРНАЯ СИЛА СТИХИЙ](#)